

四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2024年9月12日(周四)下午 13:00~17:00
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”(https://ir.p5w.net)采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、总裁孟岩 2、财务总监杨庆 3、董秘郑璐
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、请问各位领导，民爆业务的整合发展什么时候预计会有进展发布？</p> <p>您好，公司积极响应民爆行业整合发展的要求，具体整合项目将按照深交所规则及时进行披露。谢谢！</p> <p>2、您好，公司目前仍能保持雅锂生产线满产满销，客户订单也有充分保障，有利润吗？</p> <p>您好，公司将通过加快非洲矿的建设争取尽快降低产品生产成本，随着市场的不断变化，海外订单的优势也将突显出来。谢谢！</p> <p>3、公司现在经营困难，是否考虑减持持有的其他公司股份？</p> <p>您好，公司将根据业务合作关系和整体安排统筹考虑，谢谢！</p> <p>4、津巴布韦当地的政策变化很有可能导致矿山无法直接出</p>

口原矿和精矿，请问公司是否关注到相关报道。一旦当地政策环境发生变化请问公司打算如何处置？

你好，谢谢你的关注，我们也在积极关注津巴当地政策，也在积极与当地政府相关部门沟通，以制订有效的方案应对其政策变化！

5、今年上半年报告业绩不佳，下半年工作计划如何？针对近年及未来锂矿价格持续走低，贵公司如何操作的避免亏损经营，是否有计划停产部分产能？贵司民爆产业仍然占比较大，贵司业绩反映却大不如前？

您好，在锂业行情大幅下降的情况下，集团半年业绩仍实现了盈利，下半年集团将坚持经营方针，持续有效开展降成本工作，提升盈利水平。公司面对持续的价格走低，将通过客户优化、期货期权等避免亏损。公司现客户订单充分，暂无停产计划。民爆产业是集团两大产业之一，也是集团重要的业绩来源，锂业受行业周期影响业绩有较大影响，但从市场前景来看，公司对锂行业充满信心。感谢您的关注！

6、请问津巴布韦锂矿的储量和品味？

您好，津巴 KMC 锂矿已勘探区内探获探明+控制+推断矿石量 2,421.5853 万吨，锂矿物（Li₂O）资源量 30.4026 万吨，折合碳酸锂当量为 75.0944 万吨，氧化锂平均品位 1.25%，相比 2022 年公告时的历史勘探矿石资源量增加 599.5853 万吨。谢谢！

7、雅化市值管理有什么规划？

您好，市值管理建立在价值管理的基础上，而价值管理的核心是价值创造。一直以来公司都全力做好双主业以实现良好的企业价值，在这个过程中我们积极推进上游锂资源的布局，加快产线建设，获得头部客户订单，与国内外知名企业建立长期合作关系。这一系列工作都在推动公司的持续发展，不断提升公司价值。谢谢！

8、请问公司纳米比亚项目进展？

您好，纳米比亚项目进展你好，纳米比亚项目是较前期的绿

地项目，所在区域矿种较多，多矿种的勘探方案相对复杂。公司目前集中全力在津巴矿山建设，也在同步推进勘探方案制定。谢谢你的关注！

9、试问公司在民爆方面，最近有没有签订大订单或者合同，西部开发公司参与度有多少？

您好，公司的民爆产业链贯穿研发、生产、销售、爆破服务、配送、使用、技术咨询等全过程，能为客户提供全方位服务。公司为川藏铁路四川段提供约 70%的产品服务，参与溪洛渡、白鹤滩等大型水电站、雅西、雅康等高速建设，与中铁建、中电建、中建材、神华集团等大型央企签订了战略合作协议。谢谢！

10、贵公司在行业内的表现如何？

您好，行业内各公司上月刚完成半年报披露，从业绩上来看，在锂行业目前需求疲软的情况下，集团在民爆板块的支撑下仍能保持盈利，且二季度收入和利润较一季度环比增长，已展示出公司在行业下滑周期中的应对能力。随着公司津巴自给矿的建成投产，将极大降低生产成本，在行业中保持竞争优势。谢谢！

11、请问锂矿产品价格越来越低，请求有打算停产吗？

您好，公司目前客户订单充分保障，为持续满足客户需求，同时公司在津巴布韦自有矿投产后，能满足公司生产要求，降低公司生产成本，目前公司暂无停产计划。谢谢。

12、贵公司有没有好的举措来提升公司业绩？

您好，公司民爆板块在行业盈利水平一直保持较高排名，源于公司一直持续开展降本增效工作，锂板块受行业周期影响盈利水平下降，但公司在生产成本控制方面仍有较好的表现，同时也在努力通过提高矿的自给率降低产品成本，另一方面，公司通过多年的努力，也建立了优秀的客户群体，相信公司通过对外优质客户群的打造，对内降本增效工作一定会提升公司业绩！谢谢关注！

13、贵公司可以拿出什么行动来支持相信贵公司的股民

您好，公司将坚持民爆和锂业双主业联动发展，充分利用公

	<p>司所处的区位优势、资源保障优势、技术产品优势、市场及客户优势和管理及盈利能力优势，实现锂业板块逆周期发展。感谢关注！</p> <p>14、请问目前锂盐产能利用率是多少？</p> <p>您好，公司目前仍能保持雅锂生产线满产满销，客户订单也有充分保障。谢谢！</p> <p>15、请问津巴布韦二期什么时候达产？</p> <p>您好，目前津巴布韦 KMC 项目二期建设已进入带料试车阶段，年内可建成达产。谢谢！</p> <p>16、最新一期股东人数？</p> <p>您好，截至 9 月 10 日，公司股东总户数约为 14.2 万户。谢谢！</p>
附件清单(如有)	
日期	2024-09-12 17:00:00